
Опис

Humana HN - спеціальна молочна суміш з середньоланцюговими
тригліцеридами (14% від загальної кількості жирів), з пребіотиками
галактоолігосахаридами (ГОС) і фруктоолігосахарідами (ФОС), з
бананом, для дітей від народження і старшого віку.

Особливості складу:

високий вміст казеїну (89%) зменшує ступінь кишкових порушень,
нормалізує перистальтику;
пептиди казеїну стимулюють секрецію слизу, покращують бар'єрну
функцію слизової кишечника і її відновлення;
відновлена слизова кишечника перешкоджає всмоктуванню
нерозщепленої їжі (в тому числі нерозщеплених білків) і розвитку
харчової алергії;
знижена кількість жирів (14%), пов'язана з порушенням їх
засвоєння (недолік ферментів) організмом дитини при діареї.
Середньоланцюгові тригліцериди легко засвоюються організмом
без участі ферментів підшлункової залози і жовчі;
низький вміст лактози перешкоджає процесам бродіння, надмірного
газоутворення в кишечнику, зменшує ступінь кишкових розладів;
пребіотики галактоолігосахариди і фруктоолігосахариди (волокна
банана) сприяють нормалізації кишкової мікрофлори, процесів
травлення і стільця.

Вживання:

Важлива інформація: грудне молоко - краще харчування для Вашого
малюка. Перед початком годування дитини до 1 року необхідно
обов'язково проконсультуватися з лікарем.

Кількість і тривалість застосування суміші залежать від стану дитини і
повинні відповідати рекомендаціям лікаря.



При діареї у дитини на грудному вигодовуванні рекомендується заміна
кількох годувань грудним молоком на лікувальні суміші Humana HN до
нормалізації стільця.

При діареї у дитини на штучному вигодовуванні лікувальна суміш
Humana HN вводиться швидко, замінюючи всі годування протягом доби.

Тривалість вживання лікувальної суміші Humana HN визначається
індивідуально до отримання стійкого терапевтичного ефекту
(нормалізація маси тіла, самопочуття, випорожнень).

Спеціально розроблене функціональне харчування при шлунково-
кишкових розладах, що супроводжуються діареєю, для дітей від
народження, старших дітей і дорослих. Рекомендується при:

гострій діареї будь-якого походження, в тому числі функціональної,
бактеріальної, вірусної, інфекційної, після антибіотикотерапії;
з синдромом мальдогестіі;
з синдромом мальабсорбції.

Спосіб застосування

Рекомендується годувати дитину свіжеприготовленою сумішшю.

Приготування суміші:

1. Перед приготуванням суміші ретельно вимийте руки,
простерилізуйте пляшечку і соски, з яких дитина буде вживати
суміш.

2. Закип'ятіть воду і остудіть до 70°С.
3. Налийте приблизно половину необхідної кількості води в дитячу

пляшечку для годування.
4. Мірною ложкою, яка знаходиться в упаковці, наберіть необхідну

кількість сухої суміші в пляшечку. Завжди дотримуйтеся
рекомендованих пропорцій сухої суміші і води. Вершок з мірної
ложки обов'язково знімайте.



5. Закрийте пляшечку, збовтайте 15-20 секунд до повного розчинення
порошку. Долийте залишок необхідної кількості води і ще раз
збовтайте.

6. Остудіть готову суміш до комфортної температури вигодовування
приблизно 37°С.

7. Перевірте температуру суміші на тильній стороні зап'ястя.

Для приготування суміші Humana HN дотримуйтесь наступної
пропорції:

1 мірна ложка (приблизно 4,8 г) сухої суміші розводиться на 30 мл води.
Ви отримуєте 33 мл готової суміші.

1 порція готової суміші 130 мл = 120 мл води + 4 мірних ложки сухої
суміші Humana HN.

Приготування каші:

1. Закип'ятіть воду і остудіть до 50°С. Покладіть в тарілку необхідну
кількість порошку, додайте підготовлену питну воду і перемішайте.

2. Остудіть готову кашу до комфортної температури годування 36-
37°С.

3. Збовтайте і перевірте температуру суміші на тильній стороні
зап'ястя.

При приготуванні каші з сумішшю Humana HN дотримуйтесь наступної
пропорції:

1 мірна ложка суміші (без гірки) на 11 мл води.

1 порція готової каші = 150 мл води + 14 мірних ложок сухої суміші
Humana HN.

Не використовуйте залишок суміші для годування повторно. Відкритий
пакет з сумішшю зберігати в сухому прохолодному місці не більше 3-х
тижнів.



При необхідності готову суміш в герметичній пляшці можна зберігати
не більше 4-х годин при кімнатній температурі або до 30 годин в
холодильнику при температурі не вище + 4°С (рекомендації ESPGHAN,
2004).

Завжди дотримуйтесь інструкції, зазначеної на упаковці дитячого
харчування!

Склад

молоко знежирене 16%, банановий порошок 15,3%, глюкозний сироп
14%, рослинні жири 14% (пальмовий олеїн, ріпакова олія, соняшникова
олія), крохмаль 13%, мальтодекстрин 10%, галактоолігосахаридний
сироп (вихідне молока) 6%, казеїнат кальцію (вихідне молока) 6%,
рисове борошно 3%, цитрат натрію, карбонат кальцію, L-цистин, хлорид
натрію, суміш вітамінів (вітамін С, ніацин, вітамін Е, пантотенова
кислота, рибофлавін, вітамін А, тіамін, вітамін В6, фолієва кислота,
вітамін К1, біотин, вітамін D3, вітамін В12), карбонат магнію,
холіногідротрантрат, дифосфат заліза, інозитол, цитрат калію, оксид
цинку, сульфат міді, йодат калію, молібдат натрію, селенат натрію.


